

千里寻夫险入淫窝，谁帮她找到他

岳阳男子石荣杰失踪两年，曾在东莞一家具厂打工，知情人请提供线索



两年前失踪的石荣杰。

本报2月15日讯 丈夫失踪近两年，妻子四处寻人未果。今天，岳阳女子胡良玉向记者讲述了她艰难的寻夫故事，希望知情人能提供线索，帮她找到丈夫。

失踪前，丈夫曾要她寄钱

“从2009年6月1日到今天，他已经失踪593天了。”胡良玉说，丈夫名叫石荣杰，39岁，她比他小5岁。1989年，两人在岳阳市君山区牛奶湖村组建了一个幸福的小家庭。和同村的其他男人一样，为了养家，丈夫常年打工。

“他这个人，舍不得吃、舍不得穿，很节俭，唯一不好的就是喜欢买码（地下六合彩）。”胡良玉说，丈夫原来在东莞一家家具厂打工，后来他称效益不好，2008年开始经常跳槽。这期间，他不仅没给家里寄钱，还隔三差五地向她伸手，“我估计主

要是因为他在偷偷买码。”

2009年6月1日上午，丈夫再次打电话向她求援，“他说都快没钱缴手机话费了，我劝他回家找事做算了，他不肯，说朋友帮他另外找好了工作。”胡良玉说，中午，她通过邮局给丈夫汇了300元钱，正想打电话告诉他，却发现手机打不通了，之后便一直联系不上。

为寻夫差点被骗入淫窝

丈夫接连几天都没有消息，“开始我还安慰自己，肯定是因为他没钱缴话费，所以联系不上。”胡良玉说。

直到大女儿生日那天也没有丈夫的消息，胡良玉才着急了，“他一直很疼两个女儿的，女儿每年的生日都会打电话回家。”

担心丈夫出意外，她在丈夫呆过的广

东东莞、佛山等地四处张贴寻人启事，后来又又在岳阳、长沙打听。

“我在广东人生地不熟的，在一家小旅馆借宿时，还差点被人骗进了淫窝。”回忆起这一年多来的种种艰辛，胡良玉哽咽了。

“我相信他离我很近”

“我常常在梦里梦见他，结婚这么多年了，夫妻之间会心有灵犀，我相信他其实就在离我很近的地方，他不愿与家人联系，可能有什么不得已的隐衷。”胡良玉表示，只要丈夫愿意回来，一家人好好地过日子，过去的一切都可以不计较。“即便两人不再相爱，即便两人真的无法再生活在一起，至少也该对这段婚姻作个了结，给对方一个交待，给女儿一个告别啊。”

■记者 陈月红

《珍藏300本古书，他想找个“弟子”免费继承》后续

30多人报名 争当古书继承者 苏先生：考试关免不了

本报2月15日讯 长沙苏利群先生花30年时间收藏了三百多本古旧书籍，宝贝似的珍藏在家里，他希望本报能帮他找一个弟子，来继承这些书籍（详见本报2月15日A11版报道）。

苏先生的心愿见报后，今天，30多名读者拨打本报热线，希望成为苏先生的“弟子”。

汤文培从小就是个文学爱好者，大学读的汉语言文学专业，非常崇尚中国几千年的文明与文化。今天上午，汤先生第一个拨通本报的热线电话，表示愿意参加苏利群的“考试”，争取继承三百多本古书的资格。

杨辉东先生是一名70后美编，平时很喜欢看书，尤其偏好古书，他说，很想成为这个幸运的人。

株洲的宋先生说，自己是株洲三中的美术教师，平时喜欢看古书，家里保存着爷爷留下的一些古书，如果能继承苏利群的三百多本书，将是一件非常开心的事情。

当然，不少市民也被苏先生的“考试关”吓到了。一名赵先生听说要在众多报名者中靠成绩取胜，当场就打起了退堂鼓。

“肯定是要考试的，我要选一名真正有资格继承这些书的人。”面对这么多应征者，苏利群说，真有点受宠若惊，“我的考试不会太难，但肯定要有古文功底的人才能胜任。”

如果您爱好中国古代文化，且喜欢收集书籍，可以继续拨打本报热线电话0731-84326110，争当苏先生的弟子。

■记者 李琪 实习生 黄鹏

“偷不穷我，你是个穷偷家”

白胡子曹爹爹用自制标语对付小偷，您还有啥好办法请告诉他

本报2月15日讯 长沙花鸟虫鱼市场有个白胡子的曹爹爹，样子活像圣诞老人，因为他卖鸟的店里经常失窃，他做了好多标语来讽刺小偷，很有哲学家的味道。不过，到底该怎么对付小偷，曹爹爹还想听听大家的意见。

除了老板，店里东西全被偷过

今天上午，记者赶到长沙芙蓉中路湘雅路口的花鸟虫鱼市场，一打听，人人都知道那个卖鸟的白须老人曹爹爹。

尺把长的胡须，一手放背后，一手捋着胡须，曹爹爹本身就像个活招牌，吸引不少顾客的目光。

曹爹爹今年63岁，11年前退休后在花鸟虫鱼市场开了这家“朝阳鸟店”，可是，店里最吸引人眼球的不是小鸟，而是随处可见的对小偷冷嘲热讽的标语。

“店里除了我，其他东西都被偷过，大到鸟笼、鹩哥，小到鸟食具、书籍，甚至店里卖的小米、燕麦等鸟食。”曹爹爹无奈地说，最让他伤心的是，3个月前，他最喜欢的一对黄鹌被人偷走一只。

“两个黄鹌鸣翠柳，一个黄鹌单打独斗，现在黄鹌也没精打采，我也很气愤。”曹爹爹说。

“老夫我不惧你偷”

曹爹爹一个人经营着二十多平方



2月15日，长沙市芙蓉路花鸟虫鱼市场，曹爹爹的店内立了很多防止小偷偷盗的牌子。 记者 武席同 摄

米的店面，碰到人多的时候实在顾不过来，所以常有小偷趁机光顾。因为丢失的是些不太贵重的东西，所以他很少报警，直到黄鹌被偷，曹爹爹被激怒了。

“以前偷我的鸟也好，鸟食也好，我不计较，因为都是爱鸟之人，我开鸟店不为了赚钱，只是为了交朋友，顺带养鸟。”曹爹爹说，“但是这么多年一直被偷，连我最喜欢的黄鹌都被偷走一只，我就想出了写标语的法子。”

曹爹爹店内，挂着数个用木板自制的标语，写着“偷不穷我，你是个穷偷家”等，这些标语比店内的广告还醒目。“我要让小偷看到这些标语比被偷了还气愤。”曹爹爹说。

记者采访完毕，曹爹爹直起身板，左手背在身后，右手捋了一下胡须指着前方说：“小偷你放马过来，老夫我不惧你偷！”

■记者 魏灿 实习生 张昕（长沙王先生提供线索，奖励30元）

《包吃住包照顾，儿子为妈寻女伴》后续

思前想后，儿子决定送母亲去养老院

本报2月15日讯 “母亲58岁，害怕独居，我想给她找一个60岁左右的女性独居老人做伴，吃住我们全管。”家住长沙岳麓区含浦镇的王先生想替母亲李再纯找个伴（详见本报2月14日A11版报道）。今天，不少市民致电本报，表示愿意跟黄先生的母亲做个伴。

株洲的王先生看完报道后很是激动。他告诉记者，岳父去世多年，岳母接近60岁，一个人居住在株洲，老人家也时常感到孤独，经常念叨着想找个伴聊聊天、散散步。“她们的想法相同，

我岳母应该能和黄先生的母亲做伴。”王先生说，听自己提起此事后，岳母也很是乐意，愿意到长沙来。

家住祁阳县的谭女士也给本报打来电话说，愿意跟黄先生的母亲做个伴。

谭女士说：“我老家在祁阳，家中只有我一个人，现在住在长沙姑姑家，总觉得不方便，如果能跟黄先生的母亲做个伴，我还能帮她做一些力所能及的事情，比如做饭、洗衣服什么的。”

众多热心读者的回应让王先生很高兴，他让记者转达对他们的谢意，但是，到底选谁来给母亲做伴，王先生却犹豫了，“昨天跟家里人商量了一晚上，还是担心妈妈会跟陌生人处不来，妈妈的意见也是这样，她说她更愿意到养老院去住，感受群居生活。”

王先生说，母亲很爱热闹，喜欢一群人待在一起，在养老院有很多同龄朋友可以一起聊天、娱乐，更适合老人的现状，自己和弟弟们一定会多去看望妈妈的。 ■记者 黄静

四维彩超检查费350元
详询：0731-82288163

长沙安贞妇产医院
意外怀孕手术限价580元
0731-82931999
 专项基金由获长沙市慈善奖“栀子花助医金”提供